

KuL-Höck vom 01.05.2024

Anwesende:

Vor Ort: Clemens, Tim, Patricia, Al, Mario, Rebi, Feer, Sybille

Remote: Cenk, Eda, David

Traktanden

- Überblick letzter Monat
 - Events
 - Raumnutzung
 - News & Deko
- Finanzen
- Raumupgrades
- Tech-Upgrades für Online-Teilnahme
- Taskforce Vorstandsentschädigung
- Ausblick
- Varia
 - Ressortverteilung
 - Vereinsevents
 - RPG-Bern Update

Rückblick

- 3x Arcanor
- System of the Month CoC mit Cenk
- Master's Talk, Charakter-Generation
- 8x reserviert im April

Finanzen

- Ein RPGBern Megaevent findet voraussichtlich Ende Jahr (November) statt, welches unter Umständen Geld benötigt (Beiträge für Locations, Deckung der Drucker-Kosten der vielen benötigten GMs). Möchte KuL diesen Event sponsern, wenn ja, mit welchem Betrag?

→ **Budget: Voraussichtlich massives Plus, weil mehr als doppelt so viele Buchungen wie budgetiert**

→ **RPG-Bern Megaevent: Etwa 200-300 CHF. Es müsste zwingend unser Logo als Sponsor drauf. Wir wollen nicht die Raummiete finanzieren, es soll eher als Entlohnung für die GMs gedacht sein.**

Raumupgrades

- Neu vorhanden sind: Mülleimer, Test Fachwerkdecke, Staubsauger, Flyer-Halterung, Lichtschalter, Drache wurde aufgehängt, Schildchen,
- Bestellt sind: Steinoptik-Wandfliesen

- ToDos: Fensterfolie, Türsticker, Banner,

Tech-Upgrade für Online Teilnahme

Tim hat recherchiert: [Recherche zu Online-Setup](#). Kostenpunkt für Mikro, Kamera und Tablet: ca. 270-340 chf. Wenn zweite Kamera (für zusätzliches battlemap-streaming) gewünscht dann noch +60chf

→ **Reicht die Bandbreite aus? Die aktuellen Remote-Teilnehmer empfinden es als sehr stockend. Unbedingt testen vor Neuanschaffung**

→ **Rückmeldungen: Es braucht kein neues Tablet
Kamera statt an der Decke an einer Halterung / Fotografiestaffelei
Mikrofon wird definitiv gekauft, weil dringend nötig. Kamera wird auch besorgt.**

Taskforce Vorstandsentschädigung

Alain und Clemens haben eine Taskforce gebildet zum Thema *Entlohnung der Vorstände*. Hier die zur Diskussion stehenden Optionen:

Variante 1: Der Vorstand bezahlt den halben Mitgliederbeitrag.

Variante 2: Jedes Vorstandsmitglied hat pro Jahr eine Miete des Raums zu Gute.

Variante 3: Vorstandsmitglieder dürfen den Raum für 30.- CHF mieten.

Empfehlung der Taskforce ist Variante 1. Diese Variante belohnt alle Vereinsmitglieder gleichermassen und bindet keine Raumverfügbarkeit.

→ **Den Vorstand in Ressorts einteilen, damit nicht zu viele Leute als Vorstände aufgenommen werden**

→ **Evtl. auch einfach ein fixer Betrag, dann kann der Vorstand selbst entscheiden, wie er es einteilen will.**

→ **Cenk: Entschädigung nach Aufwand (Ämtli/Ressort tracken).**

→ **Vorstandsentschädigung soll in den Statuten aufgenommen werden.**

→ **Fazit: Vorschlag 1, allerdings mit kompletter Vergütung des Mitgliedsbeitrages. Der Vorstand bekommt den Auftrag Ressorts zu besprechen und diese dann dem Höck vorzulegen.**

Ausblick

- Arcanor 3x
- Pathfinder

- Raumreservierungen 15x
- SotM Agents of Dune mit Simon
- KuL-Höck, Donnerstag 6. Juni'24

Varia

- Ressortverteilung → **Wird an den Vorstand zurückgegeben für weitere Diskussion**
- Vereinsevents → **Falls es Ressorts gibt, könnte man dafür Budget sprechen**
→ **Tim lädt zum Grill-Event bei sich zu Hause ein!**

Nächster KuL-Höck: Donnerstag 6. Juni